
Manziene garantisce
sul commissariato

Fanucci soddisfatto
SODDISFAZIONE degli onorevoli Edoardo Fa-
nucci e Caterina Bini per la risposta data dal sottose-
graterio Domenico Manzione sull'interrogazione
presenatta a proposito del nuovo commissariato a
Montecatini . Il sottosegretario , rispondendo all'in-
terrogazione , ha ricordato le meritorie iniziative di
contrasto e prevenzione del crimine avviate sul terri-
torio e ha sottolineato che la procedura di locazione
dello stabile di viale Adua è in fase di ultimazione.
Presto, dunque, le forze dell 'ordine di Montecatini
Terme avranno una nuova sede operativa . Per quan-
to riguarda l'elevazione a rango dirigenziale del com-
missariato di Montecatini Terme, il sottosegretario
ha confermato l'attenta valutazione del governo sul-
la base delle indicazioni contenute dalla legge 124
del 2015 sul riordino della Pubblica Amministrazio-
ne e dei criteri legislativi emanati nei prossimi mesi.
«Si tratta di un'apertura reale alle esigenze del terri-
torio - hanno commentato Fanucci e Bini - e alla
richiesta di spostamento del commissariato, ormai
imminente come ha annunciato il sottosegretario.
L'obiettivo è potenziare il servizio e dotare le forze
di polizia di un immobile con spazi e tecnologie ade-
guate . La recente visita del sottosegretario GIoacchi-
no Alfano ribadisce l'attenzione del governo rispetto
al tema . La Valdinievole , infatti, beneficia di flussi
turistici e migratori rilevanti , per cui il solo numero
di residenti non è di per sé un criterio sufficiente per
valutare le esigenze di organico del territorio . L'esen-
zione dal Patto di Stabilità per le spese della sicurez-
za è un'opportunità importante, da sfruttare e utiliz-
zare al meglio . Ci auguriamo che la nostra richiesta
possa essere accolta : grazie all'elevazione al rango di-
rigenziale del commissariato di Montecatini Terme,
infatti, la Valdinievole si doterebbe di più personale
e di un vero e proprio Polo della sicurezza , necessa-
rio per fronteggiare l'illegalità e prevenire il crimi-
ne».
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